7 UOIDAL: ... Fechaw: ... Cwwo: ...

@ Mide con tu regla la longitud de la siguiente pieza. Si pusieras 15 piezas como esta una detras de otra,
;qué distancia recorrerias?

© Coloca <0 > seglin corresponda.

29m(_)3hm 132me()012¢ 456dg( )63g
1.500cm()1,3dam 46 ke )500he 987g( )lkg

€© Arturo se ha bebido una lata de 33 c® y dos botellas de 200 m# de refresco y Ana una botella de 7,5 d®.

;Quién ha bebido mas?

| |

@ Une cada elemento de la izquierda con la unidad de medida con la que lo medirias.

Cucharada de cacao Lr:) lr:) Kilogramos

El peso de tu padre rl:) [l:) mililitros
Una gota de agua rl:) rl:) gramos
Un boligrafo rl:) fl:) decimetros

© Al comprar 2,1kg de tomates me han cobrado 8,19 €. ;Cuanto cuesta el kilo de tomates?

G Si afiades 34,24 £ a 56 € y 69 m¥#, ;qué cantidad obtienes?

A.90,93¢ B.90 ¢y39de C.9%62y33m¢e D. 90,309 ¢
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UNIDAD B V7. Y1) Yel [0]

VIOMBAE: ... Fech: ... Cwyso: ...................

La bici de Rosita

T A Rosita, la hermana pequefa de Alberto, le han regalado por
g su cumpleafos una bicicleta. Antes de pedalear debe asegurar-
— se de colocar a la altura adecuada el manillar y el sillin. Alberto

estd midiendo a suhermana para saber su altura y poder prepa-
rar la bicicleta.

© La cinta métrica de Alberto solo mide un metro. Si sabe que la
distancia del suelo a la estanteria es de 1,23 m, ;como puede
averiguar la altura de su hermana haciendo una sola medicién?

© Finalmente, Alberto ha averiguado las dos medidas que necesita para colocar el sillin a una altura ade-
cuada para su hermana. Observa la tabla y completa.

B AlDe90a% cm| De95a100cm | De100a 110 cm |
De34a36cm 30cm 30cm 32cm
De37a39cm 32cm 32cm 34 cm A:10dm8cm
De40a45cm 32cm 34 cm 34 cm

B: 42
Debe colocarelsillinaunaalturade ..o Y

© Si Rosita mantiene su ritmo de crecimiento, en su préximo cumpleafios habra crecido 98 mm. ;Cuanto
medira entonces Rosita? Expresa el resultado en modo complejo e incomplejo.

A. Harecorrido algo mas de 9 km.
B. Harecorrido algo mas de 9 hm.

C. Harecorrido algo mas de 90 m.
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7 UOIDAL: ... Fechaw: ... Cwwo: ...

@ Mide con tu regla la longitud de la siguiente pieza. Si pusieras 15 piezas como esta una detras de otra,
;qué distancia recorrerias?

12 x15 =180 Recorreria 180 cm.

© Coloca <0 > seglin corresponda.

29m(<)3hm 132me (> )02 456dg(< )63g
1500 cm ("> )1,3 dam 46 ke (< )500 he 987g(< )1kg

€© Arturo se ha bebido una lata de 33 c® y dos botellas de 200 m# de refresco y Ana una botella de 7,5 d®.

;Quién ha bebido mas?
Trtu‘a ‘
' l

@ Une cada elemento de la izquierda con la unidad de medida con la que lo medirias.

Cucharada de cacao Lr:) lr:) Kilogramos

El peso de tu padre rl:) [l:) mililitros
Una gota de agua rl:) rl:) gramos
Un boligrafo rl:) >rl:) decimetros

© Al comprar 2,1kg de tomates me han cobrado 8,19 €. ;Cuanto cuesta el kilo de tomates?

8 1, 9 | 2
T8 9 3,9
0 0

El kilo de tomates cuesta 3,9 €.

G Si afiades 34,24 £ a 56 € y 69 m¥#, ;qué cantidad obtienes?

A.90,93¢ B.90 ¢y39de C.9%62y33m¢e D. 90,309 ¢
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UNIDAD B V7. Y1) Yel [0]

VIOMBAE: ... Fech: ... Cwyso: ...................

La bici de Rosita

A Rosita, la hermana pequefa de Alberto, le han regalado por
g su cumpleafos una bicicleta. Antes de pedalear debe asegurar-
— se de colocar a la altura adecuada el manillar y el sillin. Alberto

estd midiendo a suhermana para saber su altura y poder prepa-
rar la bicicleta.

© La cinta métrica de Alberto solo mide un metro. Si sabe que la
distancia del suelo a la estanteria es de 1,23 m, ;como puede
averiguar la altura de su hermana haciendo una sola medicién?

Midiendo la distancia de la estanteria a la cabeza

© Finalmente, Alberto ha averiguado las dos medidas que necesita para colocar el sillin a una altura ade-
cuada para su hermana. Observa la tabla y completa.

B AlDe90a% cm| De95a100cm | De100a 110 cm |
De34a36cm 30cm 30cm 32cm
De37a39cm 32cm 32cm 34 cm A:10dm8cm
De40a45cm 32cm 34 cm 34 cm
B: 42
Debe colocar el sillina una alturade ... 34cm Y

© Si Rosita mantiene su ritmo de crecimiento, en su préximo cumpleafios habra crecido 98 mm. ;Cuanto
medira entonces Rosita? Expresa el resultado en modo complejo e incomplejo.

A. Harecorrido algo mas de 9 km.

@rido algo mé@

C. Harecorrido algo mas de 90 m.
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